
 

  



 

 

➔  Fotogalerie z průběhu konference 

 

Závěrečná zpráva ISSS 2023 

Statutární město Hradec Králové dva dny 15. a 16. května hostilo prestižní konferenci ISSS 2023, kde 

zástupci veřejné správy, korporací a státních institucí debatovali o směru digitalizace v Česku. Nejen na 

úvodním ceremoniálu se na pořad dne jako v mnoha dalších oborech dostala umělá inteligence. 

Jubilejního 25. ročníku se zúčastnilo téměř 1 800 hostů, vystavovalo přes 70 firem a proběhlo na 160 

přednášek. Generálním partnerem byla tradičně Česká spořitelna a akci podpořilo přes 20 mediálních 

partnerů. V rámci pondělního galavečera proběhlo vyhlášení tradiční soutěže Zlatý erb, ve které zvítězil 

domácí Hradec Králové. 

„Když jsme v roce 1998 s konferencí ISSS začínali, tak byl internet jen na několika málo místech, rozhodně 

tomu nebylo tak, že by každá veřejná instituce měla internetové připojení jako standard. Dnes už si asi 

nikdo nedokáže představit veřejnou správu, která by fungovala pouze „na papíře“. I témata se za tuto 

dobu výrazně změnila. Dříve se kladl důraz především na publikaci informací ve všech sférách veřejné 

správy, dnes je to hlavně plná digitalizace procesů a interaktivní komunikace s úřady, která zjednodušuje 

práci jak úředníkům, tak občanům,“ říká Tomáš Renčín, výkonný ředitel konference ISSS. 

Na konferenci ISSS 2023 se přednášející věnovali stavu a budoucnosti eGovernmentu v ČR, financování 

eGov projektů veřejné správy, rozvoji digitálních služeb, kybernetické bezpečnosti veřejnoprávních 

korporací, robotizaci a interoperabilitě. Místo v programu měla i témata z oblasti eHealth, 

eGovernment cloudů a Smart city a Smart region. 

Záštitu konferenci udělili Miloš Vystrčil, předseda Senátu Parlamentu České republiky, Petr Fiala, 

předseda vlády České republiky, Vít Rakušan, 1. místopředseda vlády a ministr vnitra, Ivan Bartoš, 

místopředseda vlády ČR pro digitalizaci a ministr pro místní rozvoj, Martin Kupka, ministr dopravy, 

a Asociace krajů České republiky. 

Dvacátý šestý ročník konference ISSS proběhne v termínu 13. a 14. 5. 2024 v Kongresovém centru 

Aldis v Hradci Králové. 

     

 

 

https://archiv.isss.cz/archiv/2023/download/foto2023.zip
https://archiv.isss.cz/archiv/2023/download/foto2023.zip


 

 

➔  Předávání ceny Český zavináč – reportáž 

 

Předávání ceny Český zavináč 

Nedělní večer před zahájením konference ISSS byl tradičně věnován předávání ceny Český zavináč. 

Cenu za rok 2023 obdržel Karel Večeře, předseda Českého úřadu zeměměřického a katastrálního 

(ČÚZK), za zásadní celoživotní přínos v elektronizaci veřejné správy v České republice. Zejména pak za 

rozvoj a digitalizaci Katastru nemovitostí (KN), který je svým rozsahem služeb unikátní i v celoevropském 

měřítku. Předávání proběhlo v neděli 14. května v budově Filharmonie Hradec Králové na Eliščině 

nábřeží a večerem provázel moderátor Jan Pokorný. 

Cenu Český zavináč převzal Karel Večeře z rukou zástupce generálního partnera České spořitelny Milana 

Haška, ředitele Veřejného sektoru a realitních obchodů České spořitelny a předsedy spolku Český 

zavináč Tomáše Renčína. Vyhlášení se zúčastnil předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil, 

místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš a řada dalších vrcholných politiků 

a zástupců partnerů konference. 

Karel Večeře resort zeměměřictví a katastru řídil od roku 1994 jako místopředseda a od roku 2001 jako 

předseda. Zasadil se o digitalizaci popisných informací Katastru nemovitostí, vybudování Informačního 

systému katastru nemovitostí, digitalizaci katastrálních map od roku 2000 a spuštění aplikace Nahlížení 

do KN. 

Soutěž Český zavináč jednou ročně odměňuje nejlepší projekty nebo osobnosti, které významně 

přispěly, či přispívají k rozvoji digitalizace ve státní správě a místní samosprávě. Výsledky jsou tradičně 

vyhlašovány na konferenci ISSS v Hradci Králové. 

     

 

 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=V298x2qv4LQ


 

 

Slavnostní zahájení 

Slavnostní zahájení ISSS 2023 proběhlo v pondělní dopoledne v zaplněném Velkém sále Kongresového 

centra Aldis. Významné hosty z řad politiků, zástupců státní správy a samosprávy, ředitelů partnerských 

společností přivítal moderátor Jan Pokorný a diskutoval s nimi o tom, jak se Česko v posledním roce 

digitalizovalo a jaké jsou výhledy do budoucna. 

Zdravici přednesla primátorka Statutárního města Hradec Králové Pavlína Springerová, která hosty 

přivítala v pořadatelském městě a jménem Hradce Králové jim popřála, aby na konferenci načerpali 

nové vědomosti, inspiraci v „best practices“ a kontakty. 

Královéhradecký kraj zastupoval 1. náměstek hejtmana Pavel Bulíček, který vyzdvihl, že pro 

Královéhradecký kraj je konference důležitá a její předností je, že může probíhat v tak velkém rozsahu, 

který umožňuje Kongresové centrum Aldis. 

Dále projevem pokračoval předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil, který zdůraznil, že rozvoj 

digitalizace je pro budoucnost státu důležitý, protože stát jako takový pomůže zeštíhlit, zefektivnit 

a celkově umožní, aby lépe fungoval, a aby se lépe dařilo businessu. 

Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny předestřela, že do budoucna bude vlivem 

vývoje nejen české společnosti žádoucí upravit osnovy na základních školách tak, aby se další generace 

mohla v digitálním světě a kontaktu s digitalizovaným státem lépe orientovat a nevnímala to jako 

strašáka. 

Ivan Bartoš, místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj upozornil na budoucí využití umělé 

inteligence ve státní službě, kterou zatím veřejnost vnímá jako potenciální hrozbu nebo jako zdroj 

zábavy. 

Za spolupořadatele konference ISSS 2023 Kraj Vysočina mluvil hejtman Vítězslav Schrek, který poukázal 

na stav digitalizace na Ukrajině, která v některých ohledech Česko převyšuje. Na pozvání hejtmana 

Schreka dorazil Volodymyr Čubirko, předseda Zakarpatské oblastní rady na Ukrajině. Ten zmínil 

pokrokový projekt DIYA (zkratka pro „Derzhava a já“). Jde o mobilní aplikaci a webový portál, které 

umožňují komunikovat se státem ze smartphonu. Tuto aplikaci vyvinulo Ministerstvo pro digitální 

transformaci Ukrajiny. 

Od zdravic a proslovů se program zahájení přenesl do bloku tradičně přezdívaného „kavárna“, který 

taktéž moderoval Jan Pokorný z Českého rozhlasu. Ten postupně diskutoval se všemi hosty na podiu, 

mezi které patřili ministr dopravy Martin Kupka, ministr pro evropské záležitosti Martin Dvořák 

a náměstek ministra vnitra Lukáš Kolářík, poslanec za ANO Robert Králíček, poslanec Národní rady SR 

a primátor slovenského města Kežmarok Ján Ferenčák, předseda Nejvyššího kontrolního úřadu SR 

Ľubomír Andrassy, předseda Českého telekomunikačního úřadu Marek Ebert. 

Také ředitelka Státního ústavu pro kontrolu léčiv Irena Storová, ředitel Národního úřadu pro 

kybernetickou a informační bezpečnost Lukáš Kintr, ředitel Digitální a informační agentury Martin 

Mesršmíd, předseda Českého úřadu zeměměřického a katastrálního Karel Večeře, prezident ICT Unie 

Zdeněk Zajíček, generální ředitel České spořitelny Tomáš Salomon, generální ředitel České televize Petr 



 

 

➔  Videozáznam slavnostního zahájení 

 

Dvořák, Industry Executive pro Government pro Střední Evropu v Microsoft Václav Koudele, generální 

ředitel Cisco Systems ČR Michal Stachník, generální ředitel Skupiny ICZ Dan Rosendorf, ředitel Big Data 

& Security divize v EVIDEN – Atos IT Solutions and Services Tomáš Hlavsa a výkonný ředitel konference 

ISSS Tomáš Renčín. 

     

 

 

 

Přednášky 

Program přednáškové části konference nabídl pestrý výběr témat, která zaznívala od pondělního rána 

do úterního odpoledne. 

Konferenci ISSS otevřel ranní blok Zpráva o stavu eGovernmentu v ČR v Malém sále. Součástí bloku bylo 

i vystoupení Martina Mesršmída a Petra Kuchaře, kteří představili nově vzniklou Digitální a informační 

agenturu (DIA). Odpoledne v Malém sále patřilo blokům Ekonomika eGov projektů veřejné správy, ICT 

v územním plánování a stavebním řízení a bloku s názvem Stav projektů eGovernmentu. 

Poté již tradičně proběhlo ve Velkém sále slavnostní zahájení konference ISSS (o němž se zmiňujeme 

výše) a po něm v tomto sále následovaly přednášky, které se dotkly digitalizace a digitální identity 

a portálových řešení pro orgány veřejné moci včetně vystoupení vedení DIA a členů Rady Vlády pro 

informační společnost. 

Elektronizace v oblasti zdravotnictví a vnitřní digitalizace úřadu lákaly posluchače do Jednacího sálu, 

kde zazněly i přednášky ředitelky Státního ústavu pro kontrolu léčiv nebo náměstka ministra 

zdravotnictví Milana Blahy. V Přednáškovém sále spíkři promluvili k tématům digitalizace a archivace 

dokumentů, geoinformatiky, elektronických spisových služeb, digitálních technických map a 

informačním systému Digitální Mapy Veřejné Správy. Posluchači mohli vyslechnout zástupce Českého 

úřadu zeměměřického a katastrálního (včetně místopředsedy Karla Štencela) a Zeměměřického úřadu, 

stejně jako k tématu spisových služeb vrchního ředitele Ministerstva vnitra Petra Vokáče. 

https://www.youtube.com/watch?v=Qwwg8-x4uEo
https://www.youtube.com/watch?v=Qwwg8-x4uEo


 

 

Rozhodování veřejné správy na základě dat bylo předmětem velmi sledované a dobře hodnocené 

panelové diskuse v Eliščině sále, ve kterém proběhl také diskusní blok kybernetické bezpečnosti 

a příspěvky týkající se digitalizace v oblasti sociálních věcí. Stěžejné postavou odpoledne v tomto sále 

byl náměstek Karel Trpkoš z Ministerstva práce a sociálních věcí. 

V Labském sále mluvčí prezentovali problematiku týkající se Smart City a eTurismu (za účasti ředitele 

agentury CzechTourism Jana Hergeta), cloudu ve veřejné správě a otevřených řešení, také využití dat 

ve veřejné správě. 

Druhý den se odehrával ve třech sálech. 

Velký sál patřil kybernetické bezpečnosti a tam dlouhému bloku Národního úřadu pro kybernetickou a 

informační bezpečnost, v Malém sále pak představily své projekty Digitální a informační agentura a 

Ministerstvo vnitra. Blok otevřených dat předcházel oblíbené a hojně navštěvované diskusi „Co nového 

přináší eGovernment samosprávám?“. 

V Jednacím sále bylo dopoledne vyhrazeno soutěži Zlatý erb a poznatkům získaným během letošního 

ročníku soutěže. 

Společnost Triada, která je pořadatelem konference ISSS, nabídla ve speciální expozici přednášky 

spojené s vlastním informačním systémem MUNIS. Návštěvníci si mohli vyslechnout příspěvky ohledně 

novinek, spisových služeb, konverzní pošty a digitalizace dokumentů, spisových řádů, datového skladu 

a portálu občana, využití kvalifikovaných služeb a IS MUNIS v cloudu. 

     

     



 

 

➔  Program konference, prezentace přednášek 

 

 
➔  Audiozáznamy vybraných vystoupení 

 

 
➔  Katalog společností 

 

 
➔  Sborník konference 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzavřená jednání 

Jako každý rok byla součástí konference také uzavřená jednání Setkání Komise pro informatiku Svazu 

měst a obcí ČR a Komise Rady Asociace krajů ČR pro informatiku s členy Parlamentu ČR společně se 

Setkáním tajemníků městských a obecních úřadů. 

     

 

https://isss.cz/program/
https://isss.cz/program/
https://isss.cz/program/
https://isss.cz/audiozaznam-vybranych-udalosti/
https://isss.cz/audiozaznam-vybranych-udalosti/
https://isss.cz/audiozaznam-vybranych-udalosti/
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-katalog-konference2.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-katalog-konference2.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-katalog-konference2.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-sbornik.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-sbornik.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-sbornik.pdf


 

 

➔  Orientační plán expozic 

 

 

 

Výstava firem a partnerů 

Každoročně je součástí konference ISSS výstava soukromých firem a institucí a úřadů veřejného sektoru. 

Účastnící konference měli letos možnost zhlédnout 70 stánků vystavovatelů a partnerů. 

     

 

 

 

Společenský večer 

Po prvním konferenčním dni si mohli všichni návštěvníci užít společenský večer.  V Kongresovém centru 

Aldis zazněla tři hudební vystoupení nejrůznějších žánrů, a to jazz v podání královéhradecké kapely 

Puzzle Jazz, hudba Elvise Presleyho v podání Elvis from Prague v doprovodu saxofonisty a rockové 

vystoupení kapely Major Major pocházející z Vysočiny.  

Hudebnímu programu předcházel slavnostní galavečer, na kterém byly vyhlášeny výsledky celostátního 

kola soutěže Zlatý erb. 

     

  

https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-orientacni-plan.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-orientacni-plan.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-orientacni-plan.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2023/05/isss2023-orientacni-plan.pdf


 

 

Partneři konference 

 

 

Odborní partneři a partneři odborných bloků 

 

 

Mediální partneři 

  



 

 

O konferenci řekli 

„Dnes se účastním již 25. ročníku konference ISSS v Hradci Králové. Konference za ty roky opravdu 

dospěla a já jsem rád, že jsem mohl být u jejich začátků. Věřím, že digitalizaci se podaří nakopnout i 

díky financím z Národního plánu obnovy, jehož aktualizaci dokončujeme,“ říká Martin Dvořák, ministr 

pro evropské záležitosti. 

 

„Panuje shoda na tom, že chceme-li dále posilovat naši konkurenceschopnost a prosperitu, musíme 

naši ekonomiku i správu věcí veřejných transformovat. K tomu je potřeba se otevírat novým trendům, 

nebát se inovovat, digitalizovat. Digitalizace státní správy a samosprávy představuje jednu z cest k 

dlouhodobé prosperitě. 

Je zřejmé, že klíčovou roli pro další digitalizaci bude hrát firemní sektor. Digitální řešení pro obsluhu 

klientů, která zavádějí firmy, totiž nastavují v občanech očekávání, která následně chtějí přenést i do 

státní správy. Česká spořitelna je jednou z firem, která je sama v oblasti digitalizace a její bezpečnosti 

velmi aktivní. Zároveň má ambici státu s digitalizací pomoci. 

I proto považujeme za zásadní být generálním partnerem konference Internet ve státní správě a 

samosprávě, která je jedinečnou platformou pro inspirativní debaty, výměnu zkušeností i propojování 

subjektů soukromého sektoru a státní správy,“ píše Česká spořitelna. 

 

„Konferenci ISSS vnímáme jako obrovskou příležitost a místo, kde se můžeme setkat se stakeholdery ze 

státní správy a samosprávy, a obecně s osobami, které se digitalizaci věnují. Navíc jako Microsoft 

máme možnost zainteresovaným osobám ukázat, čemu se věnujeme, na jakých nových projektech 

pracujeme, a to celé představit na odborných přednáškách. Líbí se nám, že konference je, co se týče 

organizace, zvládnutá velmi profesionálně, a že ji organizátoři stále posouvají vpřed. Do budoucna 

bychom rádi pomohli s rozvojem a expanzí konference ISSS směrem za hranice Česka do zemí regionu 

Visegradské čtyřky,“ píše Václav Koudele ze společnosti Microsoft. 

 

 

  



 

 

ISSS 2023 v datech 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

➔  Rozhovory s významnými osobnostmi 

 

 

 

 

Významní hosté 

Miloš Vystrčil, předseda, Senát Parlamentu ČR 

Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Ivan Bartoš, místopředseda vlády a ministr, Ministerstvo pro místní rozvoj 

Martin Kupka, ministr, Ministerstvo dopravy  

Martin Dvořák, ministr pro evropské záležitosti, Vláda ČR  

Robert Králíček, poslanec, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Ján Ferenčák, primátor Kežmaroku, poslanec, Národná rada SR  

Ľubomír Andrassy, předseda, Najvyšší kontrolný úrad SR  

Marek Ebert, předseda Rady, Český telekomunikační úřad  

Irena Storová, ředitelka, Státní ústav pro kontrolu léčiv 

Lukáš Kintr, ředitel, Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost  

Martin Mesršmíd, ředitel, Digitální a informační agentura  

Karel Večeře, předseda, Český úřad zeměměřický a katastrální  

Pavel Bulíček, 1. náměstek hejtmana, Královéhradecký kraj 

Vítězslav Schrek, hejtman, Kraj Vysočina 

Volodymyr Čubirko, předseda, Oblastní rada Zakarpatské Ukrajiny  

Pavlína Springerová, primátorka, Statutární město Hradec Králové  

Lukáš Kolářík, náměstek ministra, Ministerstvo vnitra  

Zdeněk Zajíček, prezident, ICT UNIE, z.s. 

Tomáš Salomon, generální ředitel, Česká spořitelna, a.s.  

Václav Koudele, Industry Executive pro Government pro Střední Evropu, MICROSOFT 

Michal Stachník, generální ředitel, CISCO  

Tomáš Hlavsa, ředitel Big Data & Security division, EVIDEN – Atos IT Solutions and Services, s.r.o. 

Dan Rosendorf, generální ředitel, ICZ a.s. 

Petr Dvořák, generální ředitel, Česká televize 

Milan Blaha, náměstek, Ministerstvo zdravotnictví 

Petr Kuchař, Odbor hlavního architekta eGovernmentu, Digitální a informační agentura 

Petr Chlupáč, bankovní poradce pro veřejný sektor, Česká spořitelna, a.s. 

Karel Štencel, místopředseda, Český úřad zeměměřický a katastrální 

Karel Trpkoš, náměstek, Ministerstvo práce a sociálních věcí  

Pavel Švagr, předseda, Správa státních hmotných rezerv 
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